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Proba scrisa
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 3
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:
o Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero
puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Ill-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | a) 5p
2. | a) 5p
3. ] d) 5p
4. | d) 5p
5. | b) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1. | 5p

2. | a) 5p

3. |0 5p

4. | d) 5p

5. | @) 5p

6. | d 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. . L2

a) Suma ramasa Dinei reprezmtég din rest 1p
% din rest reprezinta 12 lei = 2-12=24 lei este suma de bani pe care o mai are Dina tp
b) x= % -X+36, unde x este suma initiala pe care o are Dina 2p
X =144 lei 1p
2. @) (x+1)(x=2)=x"—2x+x-2= 1p
=x’-x-2, pentru orice numar real X 1p
b) E(X)=9x* —6x+1-7(x* =X —2) — (X’ +6x+9) = 1p
=X* —BX+6=x"—2x—3x+6 = X(x—2)—3(x—2)=(x—2)(x—3), pentru orice numér real X | 2p
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a)Xz[ 2 + 9 + 6 jﬁ:(i+i+ij£: 1p
2V3 33 6/3) 1 (V3 3 V3) 1
5. ﬁ =5 1p
J3 1
3 8
P=x-y=5-1=5, care este numar natural prim 1p
a) Pyyep =4-AB=4.18=72cm 2p
b) ABCD este romb, {O} = ACNBD = BO L AC, BOinaltime in triunghiul echilateral ABC | oy
= BO=93cm
O este mijlocul segmentului BD = BD=2- BO =18'3cm 1p
a) Auscep = AB-BC = =104/2 - 20 = 200+/2 cm? 2p
b) AABE este dreptunghic in B = AE =+/AB? + BE? =10+/3cm
. 1
BE2=EF-AE= =EF :%cm, deci EF =§~AE:> F este centrul de greutate a 2p
triunghiului ABC
BO este mediana in triunghiul ABC , unde {O}=ACNBD, deci F € BO, de unde rezulta ca| 1p
punctele B, F si D sunt coliniare
a) d(M,AB)=6cm 1p
Aus = % —36cm? 1p
b) AM =MB =6+/2cm si AB=6cm = AAMB este dreptunghic in M, deci BM L MA, 2p
AA' L (ABC) = AA' L MB, dar cum AA', AM c (AA'M) si AA',AM ={A} = MBLA'M
d(A,MB)=A'M =12cm 1p
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